A2.1. H ENNOIA TOY KAAZMATOzZ - MEOOAOAOTIEZ

MEG®OAOAOrA: NQZ BPIZKOYME TO % ENOZ APIOMOY

. 1 . . 1 , ,
lNa va uTtoAoyioOUE TO = Tou aplBpou a, moAamAacLd{ou e To - Hetoan aAALWG

o
A=—=0+V

Slalpolpe to a pe to v. Anhadn: —
A% V

MNapadsiypa:

Na umoAoyioete T0O % Tou aplBuou 140 .
Auon:

To — tou 140 eivat: i-140:@: 140+20="7
20 20

MEGOAOAOTIA: TNQPIZOYME TO OAO ( E ) KAl WAXNOYME TO MEPOZ (g)
(Avaywyn otnv KAOGHOTIKY povada)
1° Bpa: Bpiokoupe apxLkd e %TOU preyebouc.

2° BApa: MoAAQMAQGCLAZOULE E K TO TIOPOTTAVW ATIOTEAECUA.

Napadsiypa:

p ; . 4
Noa untoAoyiloETe MOGQ eVpw Eilval Ta 7 Twv 500¢€.
Auon:

1 500
e 'BploKOUME QpXLKA TO % Twv 500€: E -500 = T =500+5=100¢

e ToAamAactdloupe pe 4 to napandvw anotéieoua: 4-100=400€

e Anhadn ta % Twv 500€ eival 400€.
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MEGOAOAOIIA: TNQPIZOYME TO MEPOZ (E) KAl WAXNOYME TO OAO ( E )
Opilw otL T %svc')q peyéBouc elval a.

1° Bpo: Bplokoupe apyLka to iTOU pey€Boug, dLalpwvtac To a e To K (bnAadn o :

K)

2° Bpa: Bplokoupe O0Ao to péyebog, Snhadn ta %TOU peyeBoug moAAamAacialovtag

LLE V TO MOPATIGVW OTOTEAECUAL.
Napddeypa:

Ta gtwv pabntwv tng A’ taéng tou Mouaoikou MNuuvacoiov AyplvioUteival 48 gobntéc.

Noéool eival 6AoL oL pabntég tng A’ taéng;
Auon: Ta % TwV padntwv g A’ taéng tou Mouotkou MNupvasiov Ayplviou eivad 48,
dpa to % TwV podntwv elvat: 48 : 4 = 12 pobntéc.

Enopévwe 6AoL oL pabntécg, SnAadn tagtwv peOntwv givar: 12-6 =72 padntéc.

MEOOAOAOrIA: TNQPIZOYME TO MEPOZ KAl WAXNOYME ENA AAANO MEPOZ

Itnv mepimtwon aut ocuvBualouwpe T peboboloyieg mou edappdcapE oTa
napandavw noapadsiypara.

Napadeypa 3:

Ta % evog BLBAOUY ‘MoaBnpatikwy eival 324 oehideg. Mdoeg oehideg eival ta g Tou
BLBAlou;

Aoon:

M'vwpiloUpe To HEPOG Kot YPAXVOUUE TO OAo.

Ta Z tov BLBAiou eivar 324 gelibeg. Apa 1o i tou BBAiou sival: 324 : 3 = 108 oelibec.
Ta % Snhadr oAdkAnpo to BPAio éxel: 4-108 =432 oehidec.

M'vwpiloupe to 6A0 Kat PAaXVoupE TO HEPOG.

Ta g Tou BLBAlov dnAadn oAdkAnpo to BLPAlo eivarl 432 ceAidec.

Apa to é tou BiBAlov eival: 432 : 9 = 48 oelidec.

Enopévwe ta %tOU BBAiou eivar: 7-48 =336 oehidec.
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